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छात्रा की कक्षा:
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(1) मैंने पाठ्यक्रम को बौद्धिक एवं चुनौतीपूर्ण पाया।
1,316 responses

(2) इस पाठ्यक्रम के  परिणामस्वरूप विषय में मेरी रूचि बढ़ी है।
1,316 responses

(3) मैंने इस पाठ्यक्रम की विषय सामग्री सीखी और समझी है।
1,316 responses

(4) शिक्षक विषय/पाठ्यक्रम पढ़ाने के  बारे  में उत्साही है।
1,316 responses

(5) शिक्षकों की प्रस्तुति शैली ने कक्षा में  मेरी रूचि को बढ़ाया है।
1,316 responses
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(6) शिक्षकों की व्याख्या स्पष्ट है।
1,316 responses

(7) शिक्षक कक्षा में चर्चाओं के  लिए रूचि दिखाते है ।
1,316 responses

(8) छात्राओं को कक्षा में प्रश्न पूछने के  लिए प्रोत्साहित किया जाता है।
1,316 responses

(9) सह पाठ्यक्रम गतिविधियाँ के  लिए पर्याप्त प्रोत्साहन मिलता है।
1,316 responses

(10) महाविद्यालय में रोज़गार मार्गदर्शन उत्तम है।
1,316 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
असहमत

57.3%

39.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
असहमत

55.1%

42%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
असहमत

54.9%

42.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
असहमत

59.9%

37.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
असहमत61.1%

33.9%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1C2Olvme8MqPk_HN6Gh9pleYGovBEWH826kI3i1WauKQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


3/9/23, 2:50 PM

https://docs.google.com/forms/d/14vI3XsB0Unahd0pyF4UOfqrEsGVWBV4NGeVYIrRHGdo/viewanalytics 2/21

छात्रा का नाम:

1,618 responses

Tanya sahu

Chanchal sahu

Neha sahu

Devyani sahu

Monika sahu

Divya verma

Gunja

Jagriti sahu

Leena khutel

Payal sen

Manisha sahu

Premin thakur

Mehvish parveen

Nikita

Sonam

Jharna

Khushbu sahu

Akkriti Sahu

Damini

Maya sahu

Tejasvanee sen

Hemlata sahu

Reema sahu

Asha sahu

Ranjana Banjare

Mukta netam
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Ashwani Kumar dhruva

Subhash Ganveer

Vishnu Prasad netam

Jyoti Yadav

SANTOSH KUMAR PRASAD

Mr Amar Tandekar

Krishnaram sahu

Shyam Sundar yadav

Punau ram

Prabhu patil

Jaysingh Tekam

pavan sahu

Bal kumar verma

Birbal Yadav

Pilu ram patel

Ramesh sahu

Gautmi patil

Ranu

1,396 more responses are hidden

(1) महाविद्यालय  में प्रवेश प्रक्रिया पारदर्शी है।
1,618 responses
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(2) महाविद्यालय  में अनुशासन अच्छा है।
1,618 responses

(3) कक्षाएँ नियमित रूप से आयोजित की जाती है।
1,618 responses

(4) महाविद्यालय  में माहौल सीखने के  लिए अनुकू ल है।
1,618 responses

(5) कन्या महाविद्यालय  शहर के  सबसे अच्छे  महाविद्यालय  में से एक है।
1,618 responses
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(6) मैं महाविद्यालय की सूचनाओं के  संबंध में महाविद्यालय की वेबसाईट का
नियमित अवलोकन करता हूँ।
1,618 responses

(7) महाविद्यालय  की वेबसाईट जानकारी पूर्ण है।
1,618 responses

(8) हाल के  वर्ष में महाविद्यालय  में शुरू किए गए परिवर्तन प्रगतिशील है।
1,618 responses

(9) सह पाठ्यक्रम गतिविधियाँ प्रोत्साहन के  लिए पर्याप्त है।
1,618 responses
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(10) महाविद्यालय छात्राओं की सुरक्षा का ध्यान रखता है।
1,618 responses
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भूतपूर्व छात्र का नाम:

54 responses

Babita chourasiya

Anita yadav

Pushpa Markande

Hasina

Dhaneshwari

Kiran

Soyam vinita

Dileshwari Verma

Madhuri Nayak

Kavita Bagh

reena

Wani Dilliwar

Tripti Mandavi

Meena

SUDHA

Asmita Funde

Bholeshwari

Meenakshi sahu

Divya markande

Sabina Begam

Seema

Bharti kalsa

Premlata

Menka sahu

Nikita rajput

Yogita
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(1) विद्या के  परिणामों को प्राप्त करने के  लिए पाठ्यक्रम को अच्छी तरह से संरचित
किया गया था जैसे की व्याख्यान, सीखने के  संसाधनों, ट्यूटोरियल, व्यावहारिक आदि का
अच्छा संतुलन इत्यादि।
54 responses

(2) पाठ्यक्रम अच्छी तरह से व्यवस्थित किया गया था जैसे की शिक्षण घंटे , सामग्री
प्रवाह, सामग्री तक पहुंच, परिवर्तन की अधिसूचना आदि।
54 responses

(3) पाठ्यक्रम आवश्यकता पर आधारित था जैसे की बुनियादी बातों पर जोर, आधुनिक
/ उन्नत विषयों की कवरेज, सिद्धांत और अनुप्रयोग के  बीच अच्छा संतुलन आदि।
54 responses

भूतपूर्व छात्र का फीडबैक
54 responses
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(4) अधिगम सामग्री जैसे की पाठ योजना, पाठ्यक्रम नोट्स, पठन सामग्री आदि
प्रासंगिक और उपयोगी थीं।
54 responses

(5) संदर्भ सामग्री के  रूप में निर्धारित/सूचीबद्ध पुस्तकें  प्रासंगिक, अद्यतन और
उपयुक्त थीं। लैब बेहतर तरीके  से सुसज्जित थे।
54 responses

(6) कक्षा का वातावरण सुखद और सहायक था।
54 responses

(7) पाठ्यक्रम के  बारे में अपेक्षायें जैसे की कौशल / ज्ञान के  आधार में वृद्धि, बेहतर
कै रियर के  अवसर आदि प्राप्त करने योग्य थीं।
54 responses
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(8) पाठ्यक्रम ने मुझे अपने भविष्य के  कै रियर का निर्माण करने में सक्षम बनाया।
54 responses

(9) शिक्षकों से मुझे उत्तम मार्गदर्शन प्राप्त हुआ।
54 responses

(10) महाविद्यालय ने मेरी बेहतरी के  लिए यथासंभव प्रयास किये।
54 responses

भूतपूर्व छात्र का विभाग:
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शिक्षक का नाम:

28 responses

Dr Richa Thakur

Dr. Usha chande , Dr. M. L. prasuna , Sarika tandan

DR SUSHMA YADAV

Usha chandel

Dr. Anuja Chouhan

SARIKA TANDAN

Kavita Vaishnav

Lavendra Kumar sahu

Pooja yadav

Prakshi nayak

Dr.Yasmeen Fatima Pervez

Dr. Vijay Kumar Wasnik

Dr. Manjulata Sao

Shankar Baidya

Varsha tripathi

Rashmi Naurange

Madhu Pandey

Rupesh Kumar Sahu

Mazda khatoon

Deepak Kashyap

Dimple sahu

Ku. Pinti Devi

Dr D C Agrawal

Jagrit Thakur

NUTAN DESHMUKH

Madhu chandrakar
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7000207697

9329020245

(1) पाठ्यक्रम के  उद्देश्य स्पष्ट हैं और पाठ्यक्रम में परिलक्षित हैं।
28 responses

(2) पाठ्यक्रम अच्छी तरह से व्यवस्थित है जैसे शिक्षण घंटे , सामग्री प्रवाह आदि।
28 responses

(3) पाठ्यक्रम में बुनियादी बातों पर जोर, आधुनिक / उन्नत विषयों की व्याप्ति, सिद्धांत
और अनुप्रयोग के  बीच अच्छा संतुलन है।
28 responses

(4) सीखने के  परिणामों को प्राप्त करने के  लिए पाठ्यक्रम अच्छी तरह से संरचित है।
28 responses
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(5) पाठ्यक्रम में निर्धारित पुस्तकें  / संदर्भ सामग्री प्रासंगिक, अद्यतन और उपयुक्त
हैं।
28 responses

(6) पाठ्यक्रम ने विषय क्षेत्र में ज्ञान और परिप्रेक्ष्य को अद्यतन करने में सक्षम किया
है।
28 responses

(7) अध्ययन के  पाठ्यक्रम कार्यक्रम में वैकल्पिक पेपर्स की पर्याप्त संख्या है।
28 responses

(8) सीखने और सिखाने के  उद्देश्यों से जुड़ी मूल्यांकन और निर्देशात्मक गतिविधियाँ
पाठ्यक्रम में शामिल हैं।
28 responses
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(9) पाठ्यक्रम में नए विषयों को प्रस्तावित करने, संशोधित करने, सुझाव देने और
शामिल करने की स्वतंत्रता है।
28 responses

(10) शिक्षण की नई तकनीकों / रणनीतियों को अपनाने की स्वतंत्रता है।
28 responses
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Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
असहमत

21.4%39.3%

39.3%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
असहमत

7.1%

32.1%

60.7%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1m_fOavDe4USLw58-G2Yv0lW99A3YcjLUhicBVTtQ9cE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


3/9/23, 3:33 PM

https://docs.google.com/forms/d/1m_fOavDe4USLw58-G2Yv0lW99A3YcjLUhicBVTtQ9cE/viewanalytics 1/8

शिक्षक का विभाग:
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शिक्षक का फीडबैक
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